遗失声明

产保险公司车险发票 (商业险) 一张,发票代码:3100164320

发票号码: 41683400, 声明作

沪交运管货字112540号,声明

李晓庭,遗失中国人寿财

雅玛多(中国)运输有限 公司,遗失沪B-H4683 (蓝色) 的道路运输证正、副本,证号:

陈新照,遗失网约车驾驶 员资格证,证号:358849,声

上海高美高娱乐有限公司 遗失税务登记证正副本,税号。

证 照 编 号: 12000000201806200202, 声明作

上海日炙实业有限公司

经股东会决议解散并已成立清

算组,请债权人自本公告刊登

之日起45日内向本公司清算组

上海国农(集团)有限公司进失营 业执照正副本,证照编号:00000 000201605250146(47),声明作废。

曾业执照正、剧本,证题编号:2900 0000201805180429(430), 声明作炮

上海高麦游艇俱乐部有限公司

700736001-100:3352090097740

3333

双面使用纸张

安全

无污瓷

二减少步的废纸产生

优先购买绿色食品

500;33520900459201-300;335211011

申报债权,特此公告。

310227766902518, 声明作废。 上海味萦餐饮有限公司,遗 失营业执照正、副本,正本证照 编号:12000000201806200201,副

■人大聚焦

营商环境如何"放权"又"管好"

责任编辑 朱 诚 E-mail:fzbfzsy@126.com

人大代表为营商环境开出良方

□法治报记者 陈颖婷

良好的营商环境是衡量一 个卓越城市的重要标志,而"放 管服"又是营商环境建设中的 核心要素,如何真正"放权"又 "管好"值得研究。

日前,上海市人大常委会



吴建雄代表谈到,目前一些管理权限

"上海出口通关需要 37 个小时, 耗费 623 美元,进口通关则需要 126 小时,费用 940 美元。"朱勇代表对比上海与香港的通 关速度, "香港出口耗时只有3小时,费 用是 57 美元, 进口是 20 小时, 费用 383 美元。"朱勇指出,在评价营商环境中跨境 贸易是一项重要指标。上海是一个重大的 开放型口岸,在国际贸易中心便利程度上 还是大有可为的。只有通关成本、费用、 时间少了,才能吸引更多的企业到上海发 展。他建议在现有改革的思路上向通关更 加便利化的地区学习,研究怎么提高通关

是头痛的。金煜代表聚焦的正是政策连续 性对营商环境的影响。

自来",不但在于政策是否合理,还在于政策



良好营商环境是衡量卓越城市的重要标志(资料照片)

有没有连续性。"我们需要关注一些政策制 度执行的效力,其中包括和人大有关的法治 环境。"金煜认为,政府应将这些因素纳入研 究评估范围,打消企业发展的后顾之忧。

在长三角一体化推进的大背景下,上 海面临很好的发展机遇。朱勇认为,要通 过长三角对接,倒逼上海优化营商环境。 他说,营商环境改革方面有很多规范,但 从发展方向而言,有些制度设计不符合时 代需求, 要修订。

金煜也建议,上海要进一步明确营商 环境建设定位及意义,进一步研究营商环 境建设与上海执行长三角一体化国家战略 的关系,同时不断优化问题发现机制,找 准企业的"痛点",帮助企业切实解决发展 中存在的实际问题,不断在解决问题中推 进优化营商环境。

法治体现于监管方式创新

推进"放管服"并不意味着缺乏必要 的监管,而是推进监管方式的改进。市人 大代表姚键建议,提升营商环境意味着积 极争取监管制度上的创新,比如一些法律 法规是否可以进一步修改完善, 与国际上 的相关法规接轨。

姚键指出,新技术的发展越来越迅速, 很多监管方式可以创新。她曾提交过一份 建议,事关对进口化妆品和特殊用途化妆

品需要进行强制性动物实验的政策。 为这个政策规定,所有进口的化妆品都要 经过至少6个月的动物测试评估,合格后 才可以进口。而6个月的时间将造成进口 跨境贸易报关时间的延长,一方面对进口 博览会可能会有影响,另一方面,很多全 球新品在上海无法同步上市。"她建议从通 关便利化的实际需求出发,对该政策进行 创新性调整。

又比如产品包装也有很多要求,必须 要有生产厂家,有产品成分,有主要的功 能。一般情况下,产品包装可以体现这些 内容, 但有些产品不一定能达到这个要求, "比如奥妙洗衣液有可以消除 99 种污渍的 功能,需要把99种污渍都体现在商标上。 商标总共面积就这么大,怎么写得下?"

她提议,政府的监管方式也可以运用 新技术来加以创新。比如通过在包装上加 印一个二维码,常规信息以外的详细信息 可以通过扫二维码体现出来。

姚键表示,上海越来越法治化,新法 规的出台越来越多,这是程序规范的体现。 但是新法规出台过程中, 基层执法层面对 于新法规的理解和执行,往往因为怕承担 责任,偏于审慎保守。在姚键看来,执法 理念也体现在营商环境, 执法理念应从 "法无授权不可为"向"法无禁止即可为" 转变,在执法中体现相应的服务功能和激

赴静安专题调研

本报讯 7月6日,市人大常委会副主任 肖贵玉一行,赴静安区开展打响"上海购物" 品牌大调研,了解该区商圈建设发展情况。市 人大财经委有关同志参加调研。静安区人大 常委会主任李葳萍、副主任杨志健,静安区副 区长周海鹰陪同调研。

肖贵玉一行先后实地参观视察了星巴克 臻选上海烘焙工坊、双立人美食学院、美妆长 廊、丰盛里等体验式消费业态,了解消费升级 下的后街经济和商业创新。在随后的调研座 谈会上,周海鹰及区商务委向肖贵玉汇报介 绍了静安区打响"上海购物"品牌,加快推进 国际消费城市示范区建设工作情况。来自中 兴泰富广场、兴业太古汇、九百集团和置业集 团的企业代表作了交流发言。

青浦区人大常委会组织开展

本报讯 为保障代表知情权,让代表深 入了解青浦区全面实施跨越式发展战略情 况,同时为召开区人大常委会扩大会议、组织 代表听取和评议区政府上半年工作做准备。7 月12日,青浦区人大常委会组织区人大代表

此次活动以专业代表小组为单位,共分4 组开展视察和约见。上午的视察中,代表们先 后实地察看了青浦区全面实施跨越式发展战 略中有关经济发展、城镇建设、环境保护、社 会治理、社会事业等方面的项目建设、工作推 进和管理运行情况。下午,区人大代表听取了 区政府关于区域综合经济与二、三产业发展, 教育卫生文化体育事业,社会保障、平安建设 和"三农"工作,城镇规划建设、生态环境保护 和治理工作等方面情况的汇报。结合视察所 见和联系选民所闻, 代表们对工作提出意见 建议,并与区政府领导及有关职能部门负责 人进行了交流。

人代会"前大视察活动

织全体区人大代表、市人大奉贤代表组代表、 区人大常委会特聘委员开展"小人代会"前大

此次视察活动围绕本年度奉贤区人大常 委会确定的监督重点、政府实事项目及区人 大各专(エ)委确定的监督重点工作等推进情 况,分5组进行实地视察。在随后的座谈会上, 奉贤区经济委员会汇报了奉贤区实体经济发 展情况,各小组成员聚焦实体经济、打造产业 高峰及区"一网通办"推进情况展开了交流讨

会组织部分人大代表视察杨浦区城市公共安 全及风险防范工作,杨浦区人大常委会副主 任盛俊杰参加视察。代表们先后来到上海保 标汽修、MIX酒吧和海尚佳园小区,开展明察 暗访。针对视察中发现的某些经营场所仍存 在违建违规住人等问题,视察组建议区政府 职能部门会同街道尽快采取措施予以整改。

代表们表示, 政府职能部门要高度重视 城市公共安全及风险防范工作,加强日常巡 查,强化预案管理,不断增强风险防控能力和 应急处置能力,确保区域城市平稳健康运行。

■人大直通车

市人大常委会副主任肖贵玉

年中视察和约见区政府领导活动

分组开展年中视察和约见区政府领导活动。

|陶寛||遺失注領減資登报 |传媒||021-59741361

奉贤区人大常委会举行"小

本报讯 7月10日,奉贤区人大常委会组

杨浦区人大常委会组织视察 城市公共安全及风险防范工作

本报讯 6月21日下午,杨浦区人大常委



副主任肖贵玉召开代表座谈 会, 听取市人大代表对上半年 本市"一府一委两院"工作的 意见建议和人民群众普遍关心 的热点难点问题。会上, 代表 们重点聚焦优化营商环境建言 献策。

虽然已下放基层,但是在实际运行中却对 企业审批带来更多限制。"现在是中央放 地方, 市里放区里, 区里却没有这个服务 体系,审批的东西反而复杂了。'

速度又降低费用。

政策连续性事关企业未来

对于企业来说,政策的朝令夕改无疑

他认为,营商环境能否吸引企业"燕雀

■代表风采

沈志强:一个带着泥土味的"高价"代表

□青浦人大供稿

在青浦区重固镇郏店村,有一位退休 的乡村医生沈志强。40多年来,他扎根乡 村,无怨无悔,为当地老百姓看病送药, 是百姓心中健康的"守护神"。自 2016 年 当选为青浦区人大代表后,他的"身价" 更高了,总是带着一身"泥土味",忠实践 行人大代表的职责使命。

退休后, 沈志强的家中变了, 原来到 处是药的味道,现在充满了书香味,这让 很多村民看不懂。家里的沙发上、床头边, 总是放着一些在别人看来是"高深莫测" 的书籍:《怎样当人大代表》、《人大代表 履职简明手册》……还有一份份历届区、 镇人民代表大会工作报告。为了使自己能 更好地履职,一方面,他坚持学习人民代 表大会制度、《宪法》和相关的其他法律

法规;另一方面,对于区、镇人大组织的

代表学习交流、外出参观等活动,他从不 请假和缺席。就是这么几年如一日地用心 学习,原来那些看似枯燥的法律法规慢慢 地在他眼里变得亲切起来。

以前做乡村医生, 沈志强很"土", 但 当上区人大代表以后,他更"土"了。这 几年来,沈志强有着自己的"法宝":他利 用自己当了40多年乡村医生而积累的"人 脉",经常走村入户,去乡间田头,问问老 百姓的烦心事, 听听老百姓到底对人大工 作有啥想法。有个选民 70 多岁,体弱多病 患有先天性心脏病,由于各种原因近两年 生活日益困难。沈志强了解情况后,主动 帮其与镇人大和社区沟通解决生活之忧。

沈志强十分珍惜"百姓代言人"这个 荣誉和责任。多年来,他总是把收集到的 合理可行的建议,及时提交到区、镇人大 和人大会议上。他首次当选为区人大代表、 在一次下村看病时,几个村民议论说,现

在全镇的乡村医生好象年纪都偏大。正是 这句不痛不痒的话,让沈志强很是触动。 为此,在区三届一次人代会上,他提出了 "关于尽快落实乡村医生培养,解决青黄不 接的建议"。在区卫生局的高度重视下,全 区统一招收了一批励志扎根农村的应届高 中毕业生作为定向培养对象,推动了乡村 医生队伍建设。而针对当前乡村医生执照 合格率较低的现状,在去年区五届一次人 代会期间,他和其他街镇的代表又联合提 出"关于加强乡村医生队伍建设的建议", 得到有关部门的高度重视。

作出调整,但是调整后的车站设置不够合 理,给群众乘车带来不便。为此,他专门 乘车进行实地调研,在掌握实情的基础上, 通过区五届三次人代会向区建交委相关领

今年在走访群众时沈志强了解到,地

铁 17 号线通车后,沿线的公交线路也相继

导提出建议。